

中国体彩报

2019年08月05日 星期一
 己亥年七月初五
 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
 总第1435期 刊号：CN11-0097 北京投递代号：1-1051



以责任为引领 化压力为动力

为负重奋进的网点从业者点赞

在当前中国体育彩票致力于责任彩票建设的过程中,全国大多数体彩销售网点从业者识大体、顾大局,负重前行,强化内功,在彩票机构和购彩者之间架起了一座“负责任的桥梁”。这样的网点从业者,值得点赞! ▶相关报道见 A2 版

中出 2 注 1800 万和 2 注 1000 万

大乐透单期筹集公益金 1.07 亿

8月3日,体彩大乐透第19089期开奖。当期大乐透通过2.97亿元的发行量筹集了1.07亿元体彩公益金。一等奖中出4注;2注为单注1000万元的基本投注头奖,出自福建、西藏;另2注为单注1800万元的追加大奖(兼中800万元追加奖金),出自山西、辽宁。 ▶相关报道见 A2 版



超级大乐透 第19089期

开奖日期:2019-08-03
 本期销量:29760456元
 开奖结果:09 14 18 33 34 + 03 12

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	4注	10000000元	40000000元
二等奖	83注	614487元	51002421元
三等奖	195注	10000元	1950000元
四等奖	458注	3000元	1374000元
五等奖	11262注	300元	3378600元
六等奖	18388注	200元	3677600元
七等奖	27278注	100元	2727800元
八等奖	562083注	15元	8431245元
九等奖	6365229注	5元	31826145元

奖池:3719449575.77元

排列3

第19208期 开奖日期:2019-08-03
 本期投注总额:14972992元
 开奖结果:8 5 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3624注	3768960元
组选6	13911注	2406603元

第19207期 开奖日期:2019-08-02
 本期投注总额:17508140元
 开奖结果:1 1 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7922注	8238880元
组选3	9126注	3157596元

第19206期 开奖日期:2019-08-01
 本期投注总额:17070062元
 开奖结果:9 1 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7306注	7598240元
组选6	15030注	2600190元

排列5

第19208期 开奖日期:2019-08-03
 本期投注总额:9734250元
 开奖结果:8 5 7 4 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	33注	3300000元

第19207期 开奖日期:2019-08-02
 本期投注总额:11785374元
 开奖结果:1 1 7 7 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	16注	1600000元

第19206期 开奖日期:2019-08-01
 本期投注总额:10542736元
 开奖结果:9 1 7 8 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	28注	2800000元



枪手签佩佩 剑指新赛季

随着五大联赛日益临近,欧洲足坛各路强师进入最后冲刺阶段,纷纷增厚度,补短板,吸纳新鲜血液。图为阿森纳从里尔签下的科特迪瓦球星尼古拉斯·佩佩在训练中。

彩市新语

足球的事儿 体彩的事儿

■戴新

近期,国内外足坛吸人眼球的事儿不少。这些事儿,跟“体彩的事儿”都能扯上关系。

8月2日,中超联赛第21轮的多场赛事踢得天昏地暗,北京中赫国安主场2比0战胜河北华夏幸福的过程更是一波三折,引发坊间争议。比赛中的关键判罚、视频助理裁判的作用以及对相关规则的理解,不但在足坛具有普遍性意义,对于购彩者对赛事的综合审视能力也会带来延伸性的思考。

在国际足坛,新闻也是满天飞,其中,梅西被禁赛三个月、曼联以8500万英镑的后卫转会费创纪录数字签下了莱斯特城的铁

卫马奎尔,称得上是热点中的热点。应该说,在竞猜型体育彩票已经成为人们重要生活娱乐方式的背景下,“足坛动态”的影响力不再局限于“足坛本身”——对于竞猜型彩票受注赛程的设计、比赛奖金值的走向、购彩者的判断,很多“足坛动态”都潜移默化地发挥作用。

8月3日,一则令足彩爱好者瞩目的新闻出炉了!当天,足彩19096期开奖,14场胜负游戏一等奖和二等奖的中奖注数全部为“0注”。当期足彩冷门迭爆,杀伤力巨大,导致全国无人染指14场胜负游戏的奖金。

一等奖和二等奖双双“隐身”的现象,在足彩14场胜负游戏的

历史上十分罕见,而诱发其出现的冷门被媒体称为“平均至少两年才有可能遇到一次的惊天大冷”。2015年,14场胜负游戏曾于15098期和15099期连续两期爆出一等奖和二等奖均遇冷空开的空前开奖奇闻。眼下,随着欧洲五大联赛日益临近,足彩爱好者们期待的“大奖多发档期”或许正在向他们悄然靠拢。

相比于前面那些被广泛热议的事件,对于下面这件事,知道的人可能就不是那么多了。

据中新社7月30日报道,为实现社会足球场地设施数量大幅增加,质量明显提升,中国官方将实施足球场地设施建设专项行动。为此,国家发展改革

委、国家体育总局、国务院足球改革发展部际联席会议办公室联合印发了《全国社会足球场地设施建设专项行动实施方案(试行)》。在这其中,体育彩票公益金担当着重要的角色——《方案》指出,“鼓励各地通过财政资金、体育彩票公益金、开发性金融等多种资金渠道对足球场建设予以配套补助。”

事实上,支持中国足球发展,体育彩票公益金一直是重要的力量。“体彩身影”在《方案》中又一次出现,并不稀奇。

足球的事儿,体彩的事儿,都是社会公众密切关注的事儿。很多时候,这两档事儿其实就是“一回事儿”。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194077
 虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新/版式:孙芳